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 درستی به دست آورید.  ءنادرست ، واژه ءدرهر یک از عبارتهای زیر با حذف واژه

 الف( رادیکال ها گونه های پرانرژی ) پایدار / ناپایدار ( هستند که در ساختار خود الکترون جفت نشده دارند .  

 ر ( یکی از معروف ترین پلی آمیدها است . لاب( ) نشاسته / کو

 پ( برای تولید اتیل بوتانوات لازم است )اتانوئیک اسید/ بوتانوئیک اسید( با )اتانول/ بوتانول(در محیط اسیدی واکنش دهد. 

یی / ترموشیمیایی ( انجام می ت( بررسی آهنگ تغییر شیمیایی واکنش ها در شاخه ای از علم شیمی به نام ) سینیتیک شیمیا

 شود 

 ث( واکنش سوختن قند آغشته به خاک باغچه ) کندتر / تندتر ( از سوختن قند است . 

 است. 𝐶2𝐻4(𝑔)بیشتر از آنتالپی سوختن  (𝐶2𝐻2(𝑔)/𝐶2𝐻6(𝑔))ج( آنتالپی سوختن 
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کرده و فرم درست عبارتهای نادرست را بنویسید . 

 الف( از گرماسنج لیوانی برای اندازه گیری گرمای واکنش در حجم ثابت استفاده می شود . 

 ت . ب( سهم تولید گاز کربن دی اکسید در ردپای غذا بیشتر از سوختن سوخت ها در خودروها و کارخانه هاس

𝑅پ( ترکیبی با فرمول کلی  − 𝑁 − 𝐻   .یک آمید است 

                                          R 
 تجزیه پلی استرها و پلی آمیدهاست .مرها ی حاصل از هیدروکربنهای سیرنشده کمتر از سرعت سرعت تجزیه پلیت( 
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 گزینه صحیح را از ستون چپ انتخاب کرده و درمقابل هر مورد در ستون راست بنویسید. ءدر هر مورد شماره

الف( گازی که در معدن زغال سنگ می تواند باعث انفجار 

 شود. 

 پلیمرموجود در کیسه خونب( 

ماده ی غذایی که در تمشک و توت فرنگی  ءپ( نگهدارنده

 وجود دارد.

 گروه عاملی موجود در میخک ت( 

 استیرن پلی  ءج( مونومر سازنده

 چ( ویتامینی که در چربی محلول است. 

1 )𝐶𝑂2     8اتری ) 

 𝐶𝐻4( 9      پلی وینیل کلرید(2

  پلی پروپن( 10 ( بنزوئیک اسید 3

 ( استیک اسید 11     ( کتونی4

 ( ویتامین ث 12 ( ویتامین آ 5

6)𝐶𝐻2 = 𝐶𝐻 

     CN   
7)𝐶𝐻2 = 𝐶𝐻 
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4 
(I)انادیم و( 𝑉)23 :فلزی جامد و شکل پذیر است که برخی از ترکیب های آن در تهیه سولفوریک اسید استفاده می شود 

 (5/0)را رسم کنید.  +𝑉3آرایش کاتیون الف( 

)در اتم وانادیم  ب( 𝑉)23  چند الکترون دارایL=2   (25/0) هست 

(II)  باتوجه به اینکه در واکنش زیراکنش پذیری واکنش دهنده ها از فراورده ها بیشتر هست آیا میتوان محلول مسII  نیترات را

 →ZnSO4+Cu  Zn+CuSO4                                                (5/0)در ظرفی از جنس روی نگه داری کرد؟چرا؟   
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 O                 O                                   در شکل روبرو واحد تکرار شونده یک پلیمر نشان داده شده است :                 

−𝐶 − 𝐶𝐻2 − 𝐶 − 𝑂 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝑂−𝑛 
 (25/0الف( این پلیمر به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد ؟ )

 (1سازنده این پلیمر را بنویسید . )ب( فرمول ساختاری اسید و الکل 
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6 (Ι : با توجه به شکل های زیر 

 را نشان می دهد ؟  سنگینالف( کدام شکل ، پلی اتن 

 ب( نیروی بین مولکولی در پلی اتن چه نام دارد ؟   

 ی دارد ؟ کمترپ( کدام پلی اتن استحکام 

 استفاده می شود ؟ دبه آبت( کدامیک در ساخت 

 
 

  

(Π  :باتوجه به ساختار الکل های زیر به سوالات جواب دهید 

Ι) 𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝑂𝐻 

Π) 𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝑂𝐻 

 (  25/0الف( گروه عاملی درالکل ها چه نام دارد ؟ )

 ( 75/0انحلال پذیری بیشتری در آب دارد ؟ چرا ؟ ) Πیا  Ιب( کدامیک از الکل ها ، 

 (25/0پ( الکل ها به کمک چه نیرویی در آب حل می شوند ؟ )
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 است :  (MnO2)اکسید (Ι𝑉)یکی از روش های تولید گاز کلر در آزمایشگاه ، واکنش هیدروکلریک اسید با منگنز  7

𝑀𝑛𝑂2 (𝑠) + 4𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) ⟶ 𝑀𝑛𝐶𝑙2(𝑎𝑞) + 𝐶𝑙2(𝑔) + 2𝐻2𝑂(𝑙) 

  ) بازده درصدی واکنش خلوص نیاز است ؟  %80اکسید  (Ι𝑉)به چند گرم منگنز STPدر گاز کلر میلی لیتر 280ی برای تهیه

 (هست 70%

(𝑀𝑛𝑂2 = 87          )𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1 

 

 

 

 

2 

 

 
 
 
 

 با توجه به ترکیبات زیر به سوالات پاسخ دهید . 8

Ι) 𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻3   

               CH2     CH3 

                                                             CH3                                              
 

ΙΙΙ) 𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻 = 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻 3                                       Ι𝑉) 𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2  

                            I            

                       CH3             

 (25/0الف( کدام آلکان راست زنجیر است ؟ )

 (5/0را بنویسید . ) Πب( نام آلکان 

 (25/0را رسم کنید . ) Ιخط ترکیب  –پ( فرمول نقطه 

  (25/0؟ ) Ι𝑉بیشتر است یا ترکیب  ΙΠت( واکنش پذیری ترکیب 
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Π) 

 

 پلی اتن بدون شاخه

 پلی اتن شاخه دار
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 با توجه به واکنش های زیر پاسخ دهید: 9

2𝐻2(𝑔) + 𝑂2(𝑔) ⟶ 2𝐻2𝑂(𝑔)            𝑄 = −484 𝐾𝑗 
2𝐻2(𝑔) + 𝑂2(𝑔) ⟶ 2𝐻2𝑂(𝑙)             𝑄 =? 

 الف( در واکنش اول ، پایداری واکنش دهنده ها بیشتر است یا فراورده ها؟ چرا؟ 

  

 هست؟)واکنش اول یا دوم( ربیشت کدام واکنشنرژی فراورده  سطح اب( 
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 اتانول یک سوخت سبز است. یرای تهیه آن می توان از تخمیر بی هوازی گلوکز طبق واکنش زیر استفاده کرد :  10

𝐶6𝐻12𝑂6(𝑎𝑞) ⟶ 2𝐶2𝐻5𝑂𝐻(𝑙) + 2𝐶𝑂2(𝑔) + 65𝐾𝑗 

 (25/0)الف( این واکنش گرماگیر است یا گرماده ؟ 

را در نمودار مشخص کنید.  𝐻∆ب( نمودار تغییرات انرژی را برای این واکنش رسم کرده موقعیت واکنش دهنده و فراورده ها و 

(75/0) 

 

 

 

1𝑚𝑜𝑙 𝐶2𝐻5𝑂𝐻)(                  75/0)اتانول چند کیلوژول گرما مبادله می شود ؟ 138𝑔پ( برای تولید  = 46𝑔) 
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 با توجه به شکل به سوالات پاسخ دهید:  11

 الف(میانگین انرژی جنبشی مولکولها را در دو ظرف مقایسه کنید 

 )با ذکر علت(

(2)                         (1)                                                                                                                        

 ب( اگر محتویات دو ظرف را روی هم اضافه کنیم کدامیک از کمیت های 

 زیر ثابت می ماند :

 ظرفیت گرمایی              ظرفیت گرمایی ویژه 

 انرژی جنبشی ذرات در کدام ظرف بیشتر است ؟  پ( مجموع 
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 داده های زیر در دسترس است : 12
1) 2𝐶2𝐻6(𝑔) + 7𝑂2(𝑔) ⟶ 4𝐶𝑂2(𝑔) + 6𝐻2𝑂(𝑙)                         ∆𝐻 = −3120 𝐾𝑗 

2) 𝐶(𝑠) + 𝑂2(𝑔) ⟶ 𝐶𝑂2(𝑔)                                                            ∆𝐻 = −394 𝐾𝑗 

3) 𝐻2(𝑔) +
1

2
𝑂2(𝑔) ⟶ 𝐻2𝑂(𝑙)                                                 ∆𝐻 = −286 𝐾𝑗 

 واکنش زیر را حساب کنید.  𝐻∆با استفاده از قانون هس ، 
2𝑐(𝑠) + 3𝐻2(𝑔) ⟶ 𝐶2𝐻6(𝑔) 
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 H             H                      واکنش زیر را محاسبه کنید .                            𝐻∆با توجه به جدول آنتالپی های پیوند ،  13

        𝐶 = 𝐶         +   3𝑂 = 𝑂(𝑔) ⟶ 2𝑂 = 𝐶 = 𝑂(𝑔) + 2𝐻2𝑂(𝑔)                        ∆𝐻 =? 
   H                              H 

 

𝐶 − 𝐻          𝐶 = 𝐶           𝑂 = 𝑂         𝐶 = 𝑂          𝑂 − 𝐻 پیوند 

 (𝐾𝑗/𝑚𝑜𝑙)آنتالپی پیوند      463               799                495               614               415
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 تولید شده در واکنش کلسیم کربنات با هیدروکلریک اسید را نشان می دهد : CO2نمودار زیر تغییر مول گاز  14

𝐶𝑎𝐶𝑂3(𝑠) + 2𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) ⟶ 𝐶𝑎𝐶𝑙2(𝑎𝑞) + 𝐶𝑂2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙) 

 𝐻𝐶𝑙باشد سرعت مصرف  2𝐿اگرحجم ظرف برابر 

.𝑚𝑜𝑙تا لحظه پایان واکنش برابر چند  𝑙−1. 𝑠−1  است ؟ 
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 20 گروه شیمی –کامیابی شما را آرزومندیم  

 

min 

 مول
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3/0  

4/0  

5/0  
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